



Региональный этап XXVIII Регионального фестиваля «Студенческая весна»



4 апреля в Доме культуры им. Октябрьской революции г. Новосибирска состоялся региональный этап XXVIII Регионального фестиваля творчества студентов «Студенческая весна» по направлению "Вокал"

"Путевку" на участие в данном этапе получила Валерия Шатова, студентка ГБПОУ НСО "Тогучинский политехнический колледж", став дипломантом II степени на зональном этапе Фестиваля в г.Бердске. Валерия блестяще исполнила песню "Улетаю"!

Результаты выступления станут известны 30 апреля на гала-концерте, мы будем болеть за нашу прекрасную Валерию и следить за её творческими успехами!

Кречетова Н.Д

Встреча с профессионалом



05.04.2023 года в музее колледжа прошла профориентационная встреча «Встреча с профессионалом». На музейный час был приглашен Алексей Петрович Лужных – уникальный человек. Человек, который отдал своей профессии 50 лет, преподаватель, начальник лесохозяйственного участка ГАО НСО «Тогучинский лесхоз», Заслуженный лесовод России.

Алексей Петрович рассказал студентам, что для достижения хороших результатов в профессии нужны не только теоретические и практические знания, но и живое общение с людьми, которые связали свою жизнь с лесом. Также он рассказал ребятам о своем становлении в профессии, кто помог в выборе, раскрыл все «тонкости» лесной работы, какие навыки пригодятся в работе, какими качествами должен обладать человек, решивший связать свою жизнь с этой благородной профессией.

Человеку, не посвященному в лесные дела, может показаться, что лес – это только природное явление, но лес – это ещё творение рук человеческих. Его растят, берегут, за ним ухаживают и только люди, которые стоят на страже защиты леса – знают какой это труд. От имени администрации колледжа, Алексею Петровичу вручена благодарность за плодотворное сотрудничество в деле воспитания и обучения молодого поколения.

Музейный смотритель Кондратьева Т.И.

Квест "НезависиМЫ"



7 апреля прошел квест "НезависиМЫ", в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2023». Квест проводился с целью профилактики распространения наркомании среди молодежи.

Ребята отвечали на вопросы, разгадывали кроссворд, придумывали кричалки в поддержку здорового образа жизни и рисовали плакаты антинаркотического содержания, после чего презентовали другим участникам. По итогам квеста ребята награждены дипломами.

Кречетова Н.Д.

Соревнования по баскетболу



С 7 по 8 апреля 2023 года в рамках 66-й Спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных учреждений, Новосибирской области 2022-2023 учебного года состоялись областные соревнования по баскетболу. От нашего колледжа приняла участие команда девушек в составе: Поповой Ангелины, Прониной Ксении, Шишкиной Виктории, Миллер Риммы, Леклер

Вероники, Щербаковой Алёны, Шевцовой Анастасии

По итогам соревнований наши девушки заняли место!!!

Кречетова Н.Д.

Александр Александров - человек-эпоха



10 апреля 2023 года на еженедельной линейке студенты Арина Бусыгина и Андрей Коваленко подготовили выступление для студентов колледжа о советском композиторе Александре Васильевиче Александрове, написавшем гимн Советского Союза и России.

140 лет назад, 13 апреля 1883 года, родился создатель Академического дважды Краснознаменного, ордена Красной Звезды ансамбля песни и пляски Российской армии генерал-майор

Александр Васильевич Александров.

Написавший за долгую творческую жизнь множество прекрасных песен, Александров вошел в Историю не только величественным Гимном России.

Александр Васильевич отдал во время войны все свои силы. Он работал на износ, и скончался вскоре после Победы во взятом Берлине. Но осталась вечная музыка, остался лучший в мире военный хор и прославленный ансамбль - любимое детище Александрова.

Ансамбль песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова является одним из символов нашей армии, всей нашей страны, нашей гордостью.

80 лет назад, в 1943 году Александров дирижировал оркестром, впервые исполнявшим Гимн Советского Союза - на его музыку.

Александр Александров - человек-эпоха и его музыка звучит в нашей судьбе.

Преподаватель Г.В. Хандогина

Дорога во Вселенную



12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики - памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день идеализации науки и всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли!

В День космонавтики в читальном зале колледжа открылась выставка «Дорога во Вселенную», где читателям представлена подборка книг, рассказывающих о первооткрывателях космической эры, о героях-космонавтах, смело покоряющих просторы вселенной, научно-популярная литература о космосе.

Особое внимание на выставке уделено материалу о жизни и космических свершениях космонавтов отечества: Ю.А. Гагарина, Г.С. Титова, А.Г. Николаева, В.М. Комарова и других, а также о том кто построил первую ракету, конструктору С.П. Королеву.

Выставка продлится до конца апреля.

Приглашаем всех желающих!

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

"Дети России- 2023"



В период с 3 по 12 апреля стартовал I этап МКОПО "Дети России- 2023"

Цель операции: предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, выявление и пресечение фактов их вовлечения в противоправную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ.

Студенты колледжа в рамках данной операции приняли участие в вебинаре «Профилактика потребления психоактивных веществ. Проблемы современных синтетических наркотиков. Стадии развития наркотической зависимости. Ответственность за распространение и употребление наркотических средств».

Также приняли участие в 1 этапе конкурса рисунков антинаркотической направленности

«Свобода vs зависимость: не делай шаг в пропасть», лучшие работы будут направлены на областной конкурс.

Кречетова Н.Д.

.....

Классный час «12 апреля – День космонавтики»



В соответствии с планом учебно-воспитательной работы 12 апреля 2023 года в группах Э-220911 и Э-220912 проведен открытый классный час по теме «12 апреля-День космонавтики».

12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле “Восток” совершил полет первый космонавт планеты - Юрий Алексеевич Гагарин. 62 года назад началась новая эра – эра освоения космоса. Наша страна и весь мир отмечают это событие.

Основными целями классного часа стали расширение кругозора обучающихся, закрепление знаний о своей Родине, активизация интеллектуальной деятельности через использование формы игры, воспитание чувства уважения и любви к своей Отчизне.

В ходе мероприятия ребята просмотрели видеоматериалы о Юрии Гагарине, узнали, кто был первым изобретателем ракеты, послушали запись с голосом Юрия Гагарина. Студенты отвечали на вопросы, отгадывали загадки.

Ребята посмотрели красочную презентацию где узнали много нового и интересного: о первых запусках спутников с животными, о Юрии Гагарине – первом в мире космонавте, об Алексее Леонове – первом человеке, вышедшем в открытый космос. Классный час был проведен по мотивам телевизионной игры «Своя игра».

Закончен был классный час ответом на важный вопрос: «Какими качествами должен обладать космонавт?»

Космонавт должен обладать следующими качествами:

- здоровый
- внимательный
- старательный
- быстрый
- ловкий
- выносливый
- трудолюбивый
- готов помочь другу
- умеет работать в команде
- сообразительный
- имеет жизненный и профессиональный опыт
- стремится к цели

Победителями в игре стали ребята группа Э-220912. Ребята ушли с мероприятия в хорошем настроении.

Преподаватель И.Н.Медведева

Бук-слэм «Будем читать».



12 апреля в Центральной библиотеке имени М.Я. Черненко для студентов Л-220911 группы прошло мероприятие с использованием новой формы работы бук-слэм «Будем читать».

Бук слэм – своеобразное книжное соревнование на лучшую кампанию по продвижению выбранной книги.

Участники разделились на 2 команды «Лесники» и «Bookkig», каждая из которых должна была самым лучшим образом разрекламировать выбранную книгу.

Каждая команда продемонстрировала не только мастерство художника – иллюстратора, но и оратора. Студенты серьезно отнеслись к написанию рекламного текста: старались придумать интересное начало, подобрать необычные литературные высказывания, описать главных героев книг для привлечения внимания слушателей.

На втором этапе соревнований нужно было отгадать «перевернутые» названия известных книг. В итоге команда «Bookkig» набрала 36 баллов, «Лесники» 15 баллов.

В завершении встречи студенты познакомились с видеопрезентацией книжных новинок для юношества, поступивших в фонд библиотеки и каждый участник получил сладкий приз.

Педагог-библиотекарь Т.В. Буковская

"Взаимосвязь здорового образа жизни и финансового благополучия семьи"



13 апреля в группе 8-У состоялся открытый классный час на тему: "Взаимосвязь здорового образа жизни и финансового благополучия семьи". Будущие хозяева и хозяйки усадьбы рассуждали о формировании семейного бюджета, делили его на наличный (зарплата, стипендия) и натуральный (доходы от приусадебного хозяйства). Обсуждали принципы здорового образа жизни.

Как будущие повара первое место отвели правильному питанию, в котором должно быть достаточное количество мясных, молочных продуктов, рыбы, круп, также свежих овощей, что бы организм получал достаточно клетчатки, для повышения иммунитета.

Студенты говорили о борьбе с вредными привычками (курение, алкоголизм), от которых страдают красота, здоровье, наличие денег.

В заключении ребята отметили, что для здоровья полезны пешие и велосипедные прогулки на свежем воздухе, занятия физической культурой на свежем воздухе, закаливание, соблюдать режим дня.

Преподаватель Н.Н. Ильина

Стоп «Наркотики».



12 апреля 2023 года в актовом зале общежития ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж» оперуполномоченным группы по контролю за оборотом наркотиков отделом МВД России капитаном полиции Панкратовым Никитой Павловичем, была проведена профилактическая беседа со студентами первого курса на тему «Стоп! Наркотики!»

В ходе беседы обсуждались вопросы негативного воздействия наркотиков на физическое здоровье человека и его социальное благополучие, формирование у подростков ценностного, ответственного отношения к своему здоровью, готовность соблюдать законы здорового образа жизни.



Никита Павлович сообщил студентам , с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, установленная законодательством Российской Федерации за совершение противоправных деяний связанных с употреблением, хранением и реализацией запрещенных веществ.

Старший воспитатель Е.М. Валикжанина

Хакатон «В БИЗНЕС-ВМЕСТЕ!»



13-14 апреля в нашем колледже проходил молодежный хакатон «В БИЗНЕС-ВМЕСТЕ!»

В течении двух дней со студентами работали наставники, бизнес-тренеры и предприниматели Комиссии по наставничеству Новосибирского областного отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».

В первый день состоялось торжественное открытие мероприятия, далее студенты отработывали навыки командной работы на площадках, которые были посвящены деловым играм и бизнес- симуляторам. Ребята учились бизнес-планированию и основам маркетинга, изучали различные инструменты инвестирования и зарабатывания денег.

Во второй день тренинга ребята создавали модель бизнеса и защищали свои проекты перед экспертами. Каждый проект был по своему интересен и уникален.

Н.Д. Кречетова

Открытый урок "Без срока давности"



18 апреля для обучающихся 1 курса прошёл урок, разработанный проектом "Без срока давности", который подготовил преподаватель истории Соколов Николай Михайлович. Целью проведения мероприятий является сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

Открытый урок посвящен памяти жертв геноцида Советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

19 апреля в День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в группах прошли классные часы.

Н.Д. Кречетова

Областная предметная олимпиада по математике

20 апреля 2023 года в Новосибирском техникуме железнодорожного транспорта состоялась областная предметная олимпиада по математике. В олимпиаде приняли участие 77 студентов из 45 средних специальных учебных заведений города Новосибирска и Новосибирской области.

ГБПОУ НСО «Тогучинский политехнический колледж» представляли студентка первого курса специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения Попова Ангелина и студент специальности 35.01.15 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве Борцов Егор.

Преподаватели математики Удалова О.Н., Коновалова Т.В.

Интеллектуальная игра, посвящённая Дню космонавтики



20 апреля в актовом зале колледжа среди студентов 1 курса прошла интеллектуальная игра, посвящённая Дню космонавтики. В игре приняли участие 8 команд.

Наталья Кречетова ребятам рассказала о праздничной дате, посвященной Дню космонавтики, представила команды, ознакомила с правилами игры. Далее команды проверили свои знания в интеллектуальной игре.

Ребятам предстояло ответить на 20 вопросов об интересных фактах истории покорения космоса человеком, о знаменитых людях, стоящих у истоков покорения космоса: К.Э. Циолковском и С.П. Королёве, о космонавтах Ю. Гагарине и А. Леонове, о первой женщине, полетевшей в космос В. Терешковой, о солнечной системе и т. д.

По итогам викторины:

1 место заняли две команды «Космос» группа Э-12, «Ракета» группы 1-Ст, 2 место у команд «Спутник» группы 12-Эл и «Восток» группы Э-11 и 3 место заняли команды «Белка и стрелка» группа П-11 и «Электрические одуванчики» группа 11-У.

Все команды награждены дипломами и благодарностями, а также сладкими призами.

Н.Д. Кречетова

Соревнования по волейболу



21 апреля 2023 года в рамках 66-й Спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных учреждений, Новосибирской области 2022-2023 учебного года состоялись областные соревнования по волейболу. Соревнования проходили на базе спортивного комплекса в г. Болотное.

От нашего колледжа приняли участие команда девушек и команда юношей. Весь день на волейбольной площадке было жарко от накала страстей, сопровождавшие поединки команд. Наши спортсмены продемонстрировали слаженную игру. По итогам соревнований команда наших девушек заняла 3 место.

Кречетова Н.Д.

Об участии в неделе финансовой грамотности



19 апреля в группе Э-220912 прошел классный час «Финансовая грамотность». В ходе мероприятия, обучающиеся искали ответы на вопросы: что хорошего и что плохого, когда много денег? А когда мало? Деньги нужно беречь или тратить? Где можно и нужно хранить деньги? Как правильно распоряжаться деньгами? Уже сейчас многие хотели бы знать, как приумножить свое состояние. Копить или тратить - что поможет стать богаче и счастливее?



21 апреля в группе Э-220911 состоялась математическая игра «Математик-бизнесмен». У каждого из участников соревнования появилась уникальная возможность почувствовать себя представителем финансово-кредитного учреждения, которые осуществляют денежные расчеты и наращивают «капитал». Каждая команда представляла из себя настоящий «банк» со своими президентом и акционерами.

Каждой команде-банку была поставлена задача: решая экономические вопросы, связанные с финансами, прибылью, доходами, увеличить свой первоначальный капитал. В течение игры эмоции студентов только нарастали, интерес не угасал, и обе команды достойно справились с задачами!

Мероприятия, направленные на повышение финансовой грамотности - дело важное и нужное, ведь способность эффективно управлять собственными средствами, планировать расходы и доходы домашнего хозяйства и является одним из главных условий повышения уровня жизни.

Преподаватели О.Н. Удалова, Л.И. Бакуленкова

Конкурс «Лучший Тракторист!»



В рамках декады по профессии «Мастер сельскохозяйственного производства» на базе колледжа проведен конкурс. Соревновались студенты второго курса группы 7-М.

Конкурс проводился в два этапа:

I этап: «Лучший Теоретик» –тестирование на знание устройства и эксплуатации тракторов, СХМ , комбайнов и охрана труда.

II этап: «Лучший Тракторист»

1. Ежедневное техническое обслуживание трактора «Кировец»;

2. Фигурное вождение трактора МТЗ «Белорус» в условиях автодрома.

Абсолютный победитель определен по сумме набранных баллов на всех этапах.

Участников конкурса оценивало компетентное жюри специалистов нашего колледжа: Сергей Репин, Павел Бабошкин, Игорь Ердиков, Валерий Шадрин.

По мнению судейской коллегии все участники конкурса продемонстрировали мастерство и успешно справились с заданиями. Конкуренция была очень высока.

В результате абсолютным победителем стал Антон Южаков, набравший 272,8 балла. Вторым стал Александр Казаков, уступив всего 0.2 балла. На третьем месте Сергей Кобылин.

Эти студенты примут участие в подготовке к Областному конкурсу профессионального мастерства.

Преподаватель Шадрин В.Г.

Классный час посвященный дню геодезии и картографии

В рамках недели цикловой комиссии «Лесного и лесопаркового хозяйства» 19 апреля для студентов первого курса проводился открытый классный час посвященный дню геодезии и картографии. По традиции мы провели геодезическую эстафету « Геодезия 2023» в группах второго курса.

Вербовская Л.В преподаватель геодезии

Стойкость, победившая смерть



26.04.2023 года в музее колледжа прошёл урок мужества, посвященный ветеранам ВОВ, работавшим в нашем учебном заведении. Ведущие мероприятия Бударина Анна, Папанова Анна и Евтихий Вячеслав представили ребятам первого курса презентацию и ролик о воинах-сибиряках.

Рассказали о мужестве и героизме сибирского народа в борьбе с врагом, о воинской доблести, стойкости русского народа, акцентируя внимание на своих земляках-тогучинцах. Раскрыли историю боевых событий прошлого, ведь не было ни одного фронта, где бы ни сражались сибиряки.

Вместе с великим русским народом против фашизма сражались все сибирские народы: якуты, буряты, хакасы, алтайцы, тувинцы и другие. Память о самоотверженной борьбе сибиряков в годы Великой Отечественной войны должна сохраниться для современного поколения жителей этого великого региона.

Мы должны гордиться званием «сибиряк»!

Музейный смотритель Кондратьева Т.И.

Конкурс патриотического творчества "Славься Отчество!"



26 апреля студентки колледжа приняли участие во втором этапе районного конкурса патриотического творчества "Славься Отчество!"

в номинации "художественное слово" участвовали:

- Балаганская Алена
- Боченкова Ульяна
- Парушкина Елизавета

в номинации "вокал" приняла участие

- Шатова Валерия.

степени.

По итогам конкурса наши девушки заняли призовые места и были награждены дипломами. 1 место заняла Боченкова У., 3 место Балаганская А., а Шатова В. награждена дипломом лауреата 1

Поздравляем участниц с наградой!

Н.Д. Кречетова

«Диктант Победы»



27 апреля 2023 года в пятый раз прошла Всероссийская историческая акция «Диктант Победы». Исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Любой участник, желающий написать диктант, мог присоединиться к этому событию. Наш колледж не стал исключением и являлся одной из площадок проведения Диктанта.

Диктант проводился в форме тестирования в целях привлечения широкой общественности к изучению истории Великой Отечественной войны, повышения исторической грамотности и патриотического воспитания молодежи. Всем участникам было предложено выполнить 25 заданий за 45 минут.

Перед началом Диктанта каждый участник получил в распечатанном виде индивидуальные комплекты материалов Диктанта, включая пронумерованные бланки с заданиями и бланки для заполнения участниками диктанта, а также устную инструкцию по его заполнению. О

бщее время проведения диктанта, включая инструктирование участников и сбор работ, составило 60 минут. Всего приняли участие в написании Диктанта 60 студентов.

Участие в «Диктанте Победы» это гражданский поступок отдающий дань нашим дедам, которые смогли выстоять и победить в жестокой войне с нацизмом.

Кречетова Н.Д.

Смотр-конкурс студенческих отрядов правоохранительной направленности



27.04.2023 на базе Новосибирского архитектурно-строительного колледжа состоялся смотр-конкурс студенческих отрядов правоохранительной направленности средних профессиональных образовательных учреждений Новосибирской области. Студенческий отряд правоохранительной направленности «ДРУЖИНА» нашего принял участие в данном мероприятии.

Смотр-конкурс проводился с целью содействия развитию общественного движения по участию молодежи в охране общественного порядка, формирования у студентов колледжа положительной мотивации к гражданской и военной службе, развитие у обучающихся морально-волевых качеств, взаимовыручки и формирования ответственной гражданской позиции, демонстрации обучающимся уровня своих знаний, умений и навыков по основам начальной военной подготовки.

В программе смотра-конкурса были выполнены конкурсные задания такие как строевой смотр, викторина по памятным датам и Дням воинской славы, огневая подготовка и спортивные мероприятия.

Команда нашего студенческого отряда в ходе напряженной борьбы достойно выполнили все задания.

Преподаватель- организатор ОБЖ А.М. Молчанов

**Ответственные за выпуск: Т.В. Буковская, Н.Д. Кречетова
Росток №25 (128) от 28.04.2023 г.
Новосибирская обл. г. Тогучин, ул.Лесная,20 Сайт: www.toglht.ru**